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IMebBAnpa 1. Eotw k = C. Xe noid onuela ToV Topaxdte aviywyony olyeBeixdy
X ouvéhwv 1 enth ouvdptnon h € k(X) nou dideton eivon regular;

) X =V(z?+y?—1) € AL xa h = (1 —y)/x.

B) X =V(z? —y*(1+vy)) € Al xw h =z /y f h = z?/y>.

IMeoBAnpa 2. X = V(ziz4 — x223) € Afé xu h = x1/xe € k(X). Acilte
6Tl té onueia (a,0,¢,0) € X eivon ntéhoL g h.

IMeoBAnua 3. ‘Eotw X éva alyefeixd unoolvoro 1ol AY.  Acilte 6t 16
X elvou oupmayrc yOeog e mpog TV Tonoloyia Zariski.

IMeoBAnupa 4. 'Eotw X € A" éva avdywyo olyelpwd obvoro xaw h € K(X).
Acl&te 0Tt 16 oUVOAO TV TOAY TS h elvon ahyeBpLxd.

IMeoBAjpata 5-7. O aoxnoeic 2.17, 2.19, 2.21 (a) andé 6 BPrio tob A.
Gathmann.



